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Soutěž Knihovnická K2 už dvanáctým rokem oceňuje v sudém roce nejlepší knihovníky, v
lichém roce nejlepší knihovny Moravskoslezského kraje. V letošním roce si hlavní cenu
převzala paní Adéla Klaczaková z Místní knihovny Soběšovice a zároveň Knihovny
Mobilního hospice Ondrášek.

„Letošní ročník byl v nominacích pestrý a přehlídka aktivit, kterým se nominované knihovnice ve
svých knihovnách věnují, je bohatá. Ukazuje se, že knihovny dnes dávno nejsou jen místem pro
půjčování knih, ale stávají se důležitými centry komunitního života, vzdělávání i kulturního dialogu.
Velmi oceňuji osobní nasazení všech nominovaných, jejich kreativitu i schopnost vnímat své okolí a
reagovat na jeho potřeby. Blahopřeji všem oceněným a děkuji jim za to, že svou prací posilují význam
knihoven v našem regionu,“ uvedl radní Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou péči
Peter Harvánek, s tím, že letos bylo v našem regionu na ocenění nominováno 10 knihovnic.

Na prvním místě se umístila paní Adéla Klaczaková z Místní knihovny Soběšovice a také Knihovny
Mobilního hospice Ondrášek za vedení a rozvíjení specializované knihovny, osvětu citlivého tématu
hospicové péče a zároveň posilování role obecní knihovny jako přirozeného centra komunitního
života. Druhé místo patří paní Zdeňce Mitašikové z Místní knihovny Dětmarovice za proměnu
knihovny v živé komunitní centrum, otevřený prostor pro setkávání, rozvoj a vzdělávání. Třetí příčku
pak obsadila paní Marcela Wierzgoń z Regionální knihovny Karviná za mimořádný přínos v oblasti
realizace kulturních a literárních projektů, zvláště prohlubování česko-polských kulturních vztahů.
Všechny tři oceněné si odnesli finanční dar v hodnotě 25 tisíc, 15 tisíc a 10 tisíc korun.

Moravskoslezský kraj udělil také dvě čestná uznání paní jiřině Dvořákové z Městské knihovny
Frýdek-Místek za mimořádný podíl na vzniku a dlouholeté organizaci literární soutěže Můj svět, jež
se stala platformou pro literární tvorbu, a paní Lucii Jurčíkové z knihovny Města Petřvald za široký
záběr uživatelských aktivit, proaktivnost a využívání moderních digitálních služeb

Soutěž Knihovnická K2 pořádá Moravskoslezský kraj ve spolupráci s Moravskoslezskou vědeckou
knihovnou v Ostravě. Vítěze vybírala hodnotící komise složená ze zástupců Moravskoslezské vědecké
knihovny v Ostravě, pověřené knihovny a členů komise pro kulturu a památky Moravskoslezského
kraje. Komise se zaměřovala na nadstandardní aktivity spojené s řízením a modernizací veřejné
knihovny nebo její pobočky, za realizaci mimořádných nebo výjimečných činností v oblasti
knihovnictví anebo za mimořádný přínos v oboru.
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